Correction de l’exercice n° 5 p. 53
Les soustractions que tu pouvais résoudre en ligne :
- 5 768 – 2 000 = 3 768	(5 000 – 2 000 = 3 000)
- 247 – 48 = 199 		en reculant : 247 – 47 – 1
- 1 000 – 370 = 630 	en reculant : 1 000 – 300 – 70
- 946 – 735 = 211		en avançant : 735 + ? = 946

Les soustractions qu’il valait mieux poser :
2 862 – 1 943 = 919
2 18   6  12                                                                                                                          	       + 11   9 + 14  3
		0  9    1   9

9 467 – 6 983 = 2 484
		9   14   16  7
	      + 1 6 + 19     8  3
	 	 2   4    8  4
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